
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4/20-10-2021 
 

 Στη Θήβα σήμερα 20-10-21, ημέρα Tετάρτη και ώρα 18:30  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση 

του προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα 10 μέλη τους: 

Μελετίου Χαράλαμπο, Αλεξίου Ιωάννη, Αλογοσκούφη Χρήστο, 

Ανδρέου Παναγιώτη, Κανέλλο Αντώνη, Κόλλια 

Γεώργιο(συμμετείχε  απομακρυσμένα), Ντούμα Δημήτριο, 

Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή Σπυρίδωνα, Χρήστου Χρήστο και 

απόντα τον Χαρατσή Γεώργιο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

  

ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη αποφάσεων για πειθαρχικά θέματα 
                
 
Α.  Αγώνας Α! Κατηγορίας Ανδρών ΠΡΩΤΕΑΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡ.- ΑΡΗΣ 

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ στις 09/10/2021.   

    Το Δ.Σ., ασχολήθηκε με τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στον 

αγώνα Α! Κατηγορίας Ανδρών ΠΡΩΤΕΑΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡ.- ΑΡΗΣ 

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ στις 09/10/2021. Στην συνεδρίαση παρευρέθη και ο 

κος Μώρος Φαίδων (κατόπιν αιτήματός του), ο οποίος εξέθεσε 

, και προφορικά στο Δ.Σ. τις απόψεις του για τα γεγονότα 

και κατόπιν αποχώρησε. Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο 

Πρόεδρος της Επιτροπής Πρωταθλημάτων κ. Χρήστος 

Αλογοσκούφης, ο οποίος εξέθεσε ,αναλυτικά , όλες τις 

ενέργειες που έκανε για το έν λόγο θέμα η Επιτροπή 

Πρωταθλημάτων αλλά και την εισήγησή της (της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων) για την επιβολή ποινών στους κ.κ. Μώρο 

Φαίδων , Μιχέλη Γιάννη Και Παπαδάκη Άρη. Κατόπιν τον λόγο 

έλαβαν , διαδοχικά όλα τα μέλη του Δ.Σ. και εξέφρασαν τις 

απόψεις τους για το έν λόγω θέμα αλλά και για την επιβολή 

των ποινών. 

Το Δ.Σ. αποφασίζει τα κάτωθι: 

 

 



  (Α)  Tην επιβολή των κάτωθι ποινών: 

   α) Για τον κ. Μώρο Φαίδωνα αθλητή ,επιβάλει  κατά 

πλειοψηφία , τιμωρία μίας (01) αγωνιστικής ημέρας σύμφωνα 

με τα άρθρα 62 & 72 των κανονισμών της ΕΟΚ. 

   β) Για τον κ. Μιχέλη Γιάννη αθλητή ,αποφασίζει  κατά 

πλειοψηφία, την μη επιβολή ποινής. 

    γ) Για τον κ. Παπαδάκη Άριστείδη επιβάλει κατά 

πλειοψηφία ,ποινή αποκλεισμού άσκησης των καθηκόντων του , 

σαράντα πέντε (45) ημερολογιακών ημερών , σύμφωνα με το 

άρθρο 83-β των κανονισμών της ΕΟΚ. 

   Στην συνέχεια έλαβε τον λόγο ο Πρόεδρος κος Μελετίου , ο 

οποίος κατέθεσε νέα πρόταση μείωσης της ποινής του κου 

Παπαδάκη Αρη , από σαράντα πέντε (45) ημέρες , σε σαράντα 

(40) ημέρες , με την προϋπόθεση να γίνει ομόφωνα δεκτή από 

το Δ.Σ.. Η πρόταση δεν έτυχε αποδοχής αφού δεν άλλαξε η 

άποψη των μελών του Δ.Σ. για την προηγούμενη ποινή και 

παραμένει στις σαράντα πέντε (45) ημέρες. 

   (Β) Αποφασίστηκε , ομόφωνα , να σταλεί όλο το έγγραφο 

υλικό της υπόθεσης για περεταίρω διερεύνηση στην ΚΕΔ – 

ΕΣΚΑΣΕ. 

Β. Αγώνας ΠΑΙΔΩΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ – ΑΣ ΛΟΚΡΟΣ της 

25/09/2021 

   Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα την επιβολή της «έγγραφης 

επίπληξης» στο σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ για όσα 

διαδραματίστηκαν στον προαναφερόμενο αγώνα , σύμφωνα με το 

άρθρο 82-2Α.β των κανονισμών της ΕΟΚ. 

Γ.  Αγώνας ΕΦΗΒΩΝ ΑΟ ΑΣΤΕΡΑΣ – ΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ της 03/10/2021 

   Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα την επιβολή της «αυστηρής 

επίπληξης» στον Ρέτσα Αποστόλη προπονητή του σωματείου ΑΟ 

ΑΣΤΕΡΑ  για όσα διαδραματίστηκαν στον προαναφερόμενο αγώνα. 

σύμφωνα με το άρθρο 83-α των κανονισμών της ΕΟΚ. 

 

   Το Δ.Σ. απασχόλησε η «πρακτική» που θα ακολουθείται εάν 

προκύπτουν παραπτώματα στα οποία θα χρειάζονται άμεσα 

αποφάσεις. Η «τακτική» που αποφασίστηκε να ακολουθείται 

έχει ως εξής: 



 

   Για παραβάσεις αθλητών  

α) θα ενημερώνονται με email, άμεσα, όλα τα μέλη της Επιτρ. 

Πρωταθλημάτων, θα εξετάζουν όλα τα δεδομένα και θα κάνουν 

εισήγηση για την επιβολή ή όχι ποινών. β) Η υπάλληλος της 

Ένωσης θα προωθεί με το email σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. την 

εισήγηση της Ε.Π.. και γ)όλα τα μέλη του Δ.Σ. με 

τηλεδιάσκεψη ή με αποστολή έγγραφου mail, θα διατυπώνουν 

τις απόψεις τους για την τελική απόφαση. 

 

    Για παραβάσεις παραγόντων , προπονητών , σωματείων 

κ.λ.π. 

  Επειδή απαιτείται χρόνος ,για την συγκέντρωση όλων των 

εγγράφων (εκθέσεις διαιτητών, απολογίες κ.λ.π.) , 

αποφασίστηκε όπως το αμέσως επόμενο της παράβασης 

Σαββατοκύριακο , οι εμπλεκόμενοι να ασκούν κανονικά τα 

καθήκοντά τους. Το αργότερο την επόμενη εβδομάδα , θα 

συγκαλείται συμβούλιο για την λήψη των τελικών αποφάσεων. 

 
Θέμα 2ο : Συμπληρωματικές προκηρύξεις  

 

               α. Π-Ε-Κ-Ν (2η -3η  φάση) 

               β. Ανδρών Γ! Κατηγορίας  

               γ. Γυναικών 

 

   α) Έγινε εκτενής και λεπτομερής ενημέρωση από τον 

Πρόεδρο της Ε.Π. κον Αλογοσκούφη για τον σχεδιασμό και 

προγραμματισμό των επόμενων φάσεων των Πρωταθλημάτων Ε – Π 

– Ν & Κ , ώστε να είναι εντός των χρονοδιαγραμμάτων που 

έχει θέσει η Ομοσπονδία , αλλά και να έχουν το όσο το 

δυνατόν αναπτυξιακό και ανταγωνιστικό χαρακτήρα. Έγινε 

διαλογική συζήτηση με ανταλλαγή απόψεων και αποφασίστηκε ο 

τρόπος διεξαγωγής των Πρωταθλημάτων (2η και 3η φάση) και η 

άμεση αποστολή της προκήρυξης. 

   β)  Συζητήθηκε η προετοιμασία για αποστολή των 

προκηρύξεων ΑΝΔΡΩΝ Γ! κατηγορίας και ΓΥΝΑΙΚΩΝ, το 



χρονοδιάγραμμα και οι πιθανές συμμετοχές των σωματείων που 

έχουν δικαίωμα συμμετοχής. Αποφασίστηκε να καταρτιστούν οι 

προκηρύξεις και να σταλούν άμεσα. 

 

Θέμα 3ο : Αναβάθμιση site 

 

  Το Δ.Σ. ασχολήθηκε με την αναβάθμιση του site. Συνολικά 

υπάρχουν τρείς (03) προσφορές , μία από την προηγούμενη 

συνεδρίαση της εταιρείας ntalianitech.gr με έδρα στην 

Λιβαδειά και ακόμα δύο που ήρθαν μεταγενέστερα της 

εταιρείας Techno Core με έδρα στην Λιβαδειά και της 

εταιρείας LUMIVERSE DYNAMIC , αλλά και πιθανόν ακόμα μία, 

όπως ενημέρωσε το Δ.Σ. ο κος Αλεξίου, που θα καταθέσει ο 

κος Τριάντης Παναγιώτης. Έγινε ενημέρωση για τα Τεχνικά 

Χαρακτηριστικά, για τις δύο από τις τρείς προσφορές των 

εταιρειών ntalianitech.gr και της εταιρείας Techno Core,από 

τους κους Σταύρου Π. και Κόλλια Γ., και ήταν εμφανές ότι 

υπάρχουν μεγάλες διαφορές συγκρίνοντας τις δύο προσφορές 

αφού δεν αναφέρονται στα ίδια χαρακτηριστικά. Το Δ.Σ. 

αποφάσισε ομόφωνα και εξουσιοδότησε τους κους Κόλλια και 

Σταύρου να ζητήσουν τεχνικές διευκρινήσεις από την  

εταιρεία Techno Core  εντός μίας εβδομάδας από την 

συνεδρίαση, και η εισήγησή τους προς το Δ.Σ. θα έχει πλέον 

δεσμευτικό χαρακτήρα για την τελική επιλογή του αναδόχου 

αναβάθμισης του site. 

 
Θέμα 4ο  : Νομικός Σύμβουλος 
 
    
  Το θέμα παρουσίασε ο Γεν. Γραμματέας κος Ανδρέου, ο 

οποίος εισηγήθηκε να έχει πλέον η Ένωση έναν μόνιμο Νομικό 

Σύμβουλο για διάφορα θέματα που θα χρίζουν ερμηνείας. 

Από την συζήτηση προέκυψε ότι η Ομοσπονδία θα οργανώσει και 

θα διαθέτει Γραφείο Νομικής Υποστήριξης και καλό είναι να 

μην παρθεί απόφαση για συνεργασία με Νομικό Σύμβουλο , αλλά 

κατά περίπτωση να αποφασίζεται να δίνεται σε Νομικό το 



οποιοδήποτε θέμα προκύπτει, πρόταση η οποία έγινε ομόφωνα 

δεκτή. 

Θέμα 5ο  : Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 

 

  Μετά την πληροφόρηση από μέλη του Δ.Σ., ότι το 

αναπτυξιακό πρόγραμμα θα είναι υπό την πλήρη αιγίδα της 

Ομοσπονδίας , αποφασίστηκε ομόφωνα, η αναστολή όλων των 

ενεργειών ενεργοποίησής του από την Επιτροπή Αναπτυξιακού. 

 

Θέμα 6ο : Αλληλογραφία 

 

   Ενημερώθηκε το Δ.Σ. για διάφορες επιστολές που έχουν 

έρθει στην Ένωση , με ιδιαίτερη έμφαση , στην επιστολή της 

ΑΓΕΧ η οποία αναφέρεται στο αναπτυξιακό πρόγραμμα της 

Ένωσης και άφηνε αιχμές για τον Πρόεδρο κ. Μελετίου. 

Προτάθηκε ο κος Μελετίου να κάνει τηλεφωνική επικοινωνία με 

τον Πρόεδρο της ΑΓΕΧ κον Γραμματικόγιαννη για την ανταλλαγή 

απόψεων και διευκρινήσεων.   

 

Θέμα 7ο:  Διάφορα άλλα θέματα 

 

1. Το Δ.Σ. απασχόλησε το πρόγραμμα των ημερομηνιών και η 

σειρά μεταδόσεων των αγώνων της Α! κατηγορίας ΑΝΔΡΩΝ. 

Αφού έγινε εκτενή κουβέντα και ανταλλαγή απόψεων, το 

Δ.Σ. εξουσιοδότησε την  Ε.Π., να καταρτίσει 

ημερολογιακό πρόγραμμα με την όσο το δυνατόν 

δικαιότερη κάλυψη τηλεοπτικών μεταδόσεων των σωματείων 

της Α! κατηγορίας Ανδρών. Κατόπιν ανέλαβε ο κος 

Αλογοσκούφης Χρήστος να έρθει σε επικοινωνία με τον κ. 

Τριάντη Παναγιώτη για να του στείλει ένα συνολικό 

πρόγραμμα τηλεοπτικών μεταδόσεων για τον Α! γύρο του 

πρωταθλήματος. Στην συνέχεια θα σταλεί στα σωματεία το 

πλήρες πρόγραμμα των μεταδόσεων, ώστε να κάνουν τον 

ανάλογο προγραμματισμό τους. 



2. Μεταφέρθηκε από μέλος του Δ.Σ., το παράπονο του 

προέδρου των Κριτών κου Κατρακάζου, ότι δεν έγινε 

ανάλογη συνάντηση όπως με τον Σύνδεσμο Διαιτητών, στην 

Ένωση. Εξουσιοδοτήθηκε ο Κος Χρήστου Χρ. να έρθει σε 

επικοινωνία με τον κ. Κατρακάζο για να κανονιστεί 

συνάντηση με τον Σύνδεσμο Κριτών.  

   

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό. 

 


